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Naslov: Slovenski i austrijski konjari kod Majseca

Sadržaj: Uzgajivači konja hladnokrvnjaka iz Slovenije i Austrije, njih 40ak, posjetili su u Krapinskom 
Vidovcu obiteljsko gospodarstvo najvećeg i najpoznatijeg zagorskog uzgajivača konja Mirka 
Majseca. Razgledali su grla njegovog reprodukcijskog centra te se upoznali o načinu odabiru 
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Naslov: Radionica o nedozvoljenoj trgovini biljnim i životinjskim vrstama

Sadržaj: Dvodnevna radionica o nedozvoljenoj trgovini biljnim i životinjskim vrstama pod nazivom 
Izazovi i rješenja u Zoološkom je vrtu grada Zagreba okupila ugledne stručnjake iz Australije, 
Azije, Afrike, Južne i Sjeverne Amerike te Europe.
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Krapinski VIdovec

Slovenski i austrijski
konjari kod Majseca
Uzgajivači konja hladnokrvnjaka iz Slovenije i Austrije,
njih 40ak, posjetili su u Krapinskom Vidovcu obiteljsko
gospodarstvo najvećeg i najpoznatijeg zagorskog
uzgajivača konja Mirka Majseca. Razgledali su grla
njegovog reprodukcijskog centra te se upoznali o načinu
odabiru ždrijebadi za dalju reprodukciju. Majsec ih je kao
pravi domaćin ugostio i domaćim zagorskim delicijama
i vinom te im pokazao Krapinu, vatrogasni dom i Muzej
krapinskog neandertalca. Ugovorio je i skoru vožnju
svatova u slovenskom Slovenj Gradecu. (mlm)
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U Zoološkom vrtu grada Zagreba održana je radionica o nedozvoljenoj
trgovini biljnim i životinjskim vrstama. Organizator je Međunarodni komitet
za prirodoslovne muzeje.

Gradske vijesti

Obavijesti

Vijest se nalazi u

Radionica o nedozvoljenoj trgovini biljnim i
životinjskim vrstama

Dvodnevna radionica o nedozvoljenoj trgovini biljnim i životinjskim vrstama pod
nazivom Izazovi i rješenja u Zoološkom je vrtu grada Zagreba okupila ugledne
stručnjake iz Australije Azije Afrike Južne i Sjeverne Amerike te Europe.

Organizator je Međunarodni komitet za prirodoslovne muzeje NATHIST koji djeluje u
sklopu Međunarodnog savjeta za muzeje ICOMa U fokusu te ugledne svjetske
muzejske organizacije u posljednje je vrijeme nezakonita trgovina kulturnom i
prirodnom baštinom.

Svjetska muzejska organizacija velike napore ulaže u sprječavanje nezakonite
trgovine putem tzv. crvenih lista za najugroženija područja uspostavom
opservatorija kojima se prati stanje u pojedinim zemljama usvajanjem etičkog
kodeksa za prirodoslovne muzeje pa sve do programa medijacije u slučajevima
sporova muzeja vezanima uz porijeklo muzejske građe koje ICOM provodi s
organizacijom WIPO koja se bavi pitanjima intelektualnog vlasništva istaknula je
Goranka Horjan članica ICOMova izvršnog odbora.

Ravnateljica Zoološkog vrta grada Zagreba Davorka Maljković svjetskim je
stručnjacima iz prirodoslovnih muzeja predstavila aktivnosti Vrta koje se bave
očuvanjem životinjskih vrsta i prirode općenito.

Predsjednik NATHISTa Eric Dorfman istaknuo je kako je za uspješnu borbu protiv
nedozvoljene trgovine biljnim i životinjskim vrstama od iznimne važnosti povezivanje i

zajedničko djelovanje različitih institucija te kako će zaključci zagrebačke radionice
dati važne smjernice u radu prirodoslovnih muzeja diljem svijeta.

Nakon radionice stručnjaci će se u subotu 11. listopada pridružiti godišnjoj
konferenciji NATHISTa kojoj su domaćini Muzeji Hrvatskog zagorja. Konferencija će
se održati na nekoliko lokacija u Krapinskozagorskoj županiji Varaždinu i Zagrebu a

završit će studijskim posjetom Parku prirode Kopački rit.
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